

BAJAI UJSÁG

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
BAJA, VÖRÖSMARTY MIHÁLY-U. 4.
TELEFONSZÁM: 48.

FELELŐS SZERKESZTŐ:
ZAMBÓ BÉLA GÉZA.

ELŐFIZETÉS EGY HÓNAPRA 2-25 fillér
EGYES PÉLDÁNYSZÁM ÁRA 10 fillér.
Megjelenik hétköznaponként délután 4 órakor

A déli végek hódolata a Vezérnek!

Mennykő szántott, szélvész vetett, vad indulatok fürgetege jött és aratott káromással, véres sarlóval, istentelen gyűlölettel Hunnia virágos mezein.

Elállt a szívek verése, elveszett az igazság szava, nem tudott imádkozni az imádságos lélek s a hős utódok fegyvert fogó karja lankadtan hullott alá.

Ugy látszott, hogy végítélet napja tombol a nemzet élete fölött, mely romba dönti Árpád honát, Istvan koronáját, s az üszkös romok alatt halálra sebesül az ezeréves, büszke magyar nemzet.

Történelmünk véres, fekete s aranyos lapjait forgatva azt látjuk, hogy a nemzetek sorsát intéző Isten, a hit, az erős akarat, a honszerető férfiaság s a nemzet élén a harájiért élő vezér, mindenkor legyőztek külső ellenséget, belső atokviszályt. S könyvre dal fakadt, éjre nap virradt rónak s völgyek felett.

Most is úgy történt.

Mikor már már sirba süppedt a csüggedés, s az élettörött behunyott szemmel, dermedt tagokkal várta a bakószekerre suhintást, a döböngetes végpáncsba, a kínzó nemességba, a véres éjfelbe: beharsant az élet kúrtja, fny hasította meg az eget, háromszínű zászlók csattantak a hajszálban, s datutólas új Csaba-hősök élén megszabadító akaratú, halottakat támasztó hittel, ősök szent kardjával megjelent a Vezér.

S azóta újra él a magyar. Ujra virulnak a mezők, épülnek a falvak és városok, s újra imára kondul a templomok harangja.

Azóta munka, béke alkot; áldást sarjast az ugarba vetett mag, s magyar szorgalom arat és gyűjt egy szebb jövőre.

S míg a trianoni határok körül ádáz elenségek figyelik lépteinket, a Vezér, Horthy Miklós kormányzó ur Ófömlétsége, Intenbe vetett hittel, nyugodt szívvel, erős kézzel tartja a kormánykereket, s vezeti népét az élet, a feltámadás, egy diadalmas szebb kor elé.

Ezen szent, nagy munkához Isten segítségét és áldását kérjük a mai névnapon, s a magyar ember történelmi hűségével hódolatunkat küldjük, a nemzetét a feltámadás útján vezérlő első magyar ember, Horthy Miklós, Magyarország kormányzója elé.

Január elején szenteli püspökké a pápa Serédy hercegprimást.

(MTI) Vasárnap délelőtt fogadta Öszentsége XI. Pius pápa magánkiballgatáson az új hercegprimást s ez alkalommal közölte vele, hogy püspökké szentelését január első napjaiban személyesen fogja végezni a Sixtusi kapornában.

A dec 19-i tükös konzisztóriumon történik meg a bíborossá-králás, a bíborosi kalap átvételének és az esküvételnek aktusa pedig a december 22-iki nyilvános konzisztóriumon folyik le.

Hory András kvirináli magyar követ s a követségi személyzet ugyancsak tegnap tisztegett az új primásnál, a Szent Azelm intézet bíborosi lakosztályán és tolmácsolta szerencsekívánatait.

Ugy értesülünk, hogy Serédy primás a püspökkészítés után előbb Pannonhalmára megy és elbucsozik rendtársaitól, az esztergomi főegyházmegeye kormányzását pedig január közepén veszi át véglegesen.

Meg akarják gyilkoltatni Carol v. román trónörökösét?

(MTI) Titokzatos merénylet ügyében nyomoz a párisi rendőrség.

A Bois de Boulogne legújabb szenzációja az, hogy ott a nyit ut san ismeretlen tettes 6 revolverlövést tett egy nemrégiben letelepedett román alattvalóra, aztán nyomtalanul eltűnt.

A kiszemelt áldozat csak könnyebb sebesülést szenvedett s kihallgatása alkalmával elmondotta, hogy merénylője csak pár nappal ezelőtt felkereste és 100 ezer frankot aján-

lalt fel neki, ha bármi módon elteszi láb alól Carol v. román trónörökösét.

Ő a leghatározottabban visszautasította ezt a tervet, mire az előtte ismeretlen s magát felfedezni nem akaró egyén azzal a fenyegetéssel hagyta ott, hogyha nem hallgat, életével lakol.

Ilyen előzmények után következett be ez a 6 revolverlövés, mely élénken bevilágít a Carol ellenes harc mindenre képes mélységeibe.

Harry Piel súlyos szerencsétlensége.

— A támadó tigrissel együtt szakadékkba zuhant —

(MTI) Berliini jelentés szerint súlyos szerencsétlenség érte Harry Piel, a világhírű német filmszínészt.

Egyik film felvétele alkalmával ugyanis a színésznek hatalmas tigrissel kell találkoznia egy meredek szélén. A találkozás megjátszása alkalmával a tigris valamitől megijedt

s Harry Pielnek ugrott, aki támadójával együtt a mélységbe zuhant.

A zuhanás alatt a feneved úgy látszik megszelídült, mert felhúzódva nem bántotta a súlyosan sebesült színészt, akit nyomban kórházba szállítottak.

A hírt más oldalról még nem erősítették meg.

Véres bomba és revolvermerénylet Strumicában.

(MTI) Belgrádi jelentés szerint vasárnap este 10 órakor 3 Bulgáriából átszökött komitácsi véres merényletet követett el a „Szerb király-fogadó” épületébe dobott bombával, majd az ezt követő zűrzavarban ejtett revolverlövésekkel.

A fogadóban igen sok tiszt tartózkodott s ide vártak a merénylet idején egy magas rangú katonai egyént is. Egy asszony s egy gyermek a

helyszínen halva maradtak, súlyosan megsebesült egy csendőrtiszt és többen kisebb nagyobb sebesülést szenvedtek.

A merénylőket csakhamar üzöbe vette egy csendőrökből és polgári egyénekből álló csapat. A menekülő banditák azonban ismételt sorozat adtak le üldözőikre, akik közül ez alkalommal 2 csendőr és 5 polgári egyén sebesült meg súlyosan.

A banditáknak az éj leple alatt sikerült egéruat venniök. A merénylet híre óriási felzúdulást vált ki egész Szerbiában.

Megszallt területekről.

+ Járassyné Szkalics Erzsébet felvidéki jeles írónő, aki Madame Sana Gene irci néven működött, a felvidéki magyar asszonyok nemzeti szövetségének agilis főlelkárnője, a rozsnói nőegylet elnöke, 42 éves korában, súlyos operáció után tegnap dében kiszervenedett.

A partviszályok nem szűntek meg Romániában a liberálisok és nemzeti parasztpártiak között. A közös nemzeti kormány elkészítésére vonatkozó liberális ajánlatot Maniuék avval utasították vissza, hogy előbb szabad választás útján új helyzetnek kell kialakulnia s csak e választás eredményei szerint lehet szó további tárgyalásokról. Az ostromállapot és cenzura rögtöni megszüntetése az első lépés szerintük a kibontakozás útján.

Ország — Világ.

Biller Illés — clairvauxi apát. Az ország egész katolikus társadalmában, de különösen a hatalmas Americana szervezetben s tanügyi körökben lelkes örömet vált ki XI. Pius pápa öszentségének elhatározása, mellyel Biller Illést, a ciszterci rend budapesti Szent Imre főgimnáziumának igazgatóját, tanker. kir. főigazgatót, az Americana vezérét a „clairvauxi apát” címmel és főpapi jelvényeivel díszítette fel.

A kártyaklubok ügyének végleges rendezését jelentette be Szcitovszky belügyminiszter. A rendelet megszünteti a pinkarendszert, a klubokba való felvételt megnehezíti és az ellenőrzést megszigorítja.

A miskolci ébredők nagygyűlését tegnap Eckhardt Tibor beszéde alatt feloszlatták, mert a gyűlést csak oly feltétellel engedélyezték, hogy a szónokok nem érintik a revízióval kapcsolatos külpolitikai kérdéseket, amit nem tartottak be. A szónokok a gyűlést követő zárt banketten mondták el ezután beszédeiket.

A lengyel litván kérdésben kompromisszum jön létre. A vilnai tartomány törvényes lengyel terület lesz, ennek fejében Litvánia Lengyelországtól más téren kap megfelelő és előnyös garanciákat.

Mindenki legolcsóbban a Máv. Szövetkezetben, „KONZUM“-ban vásárolhat, hol

1 kg. kristálycukor — — — 128
1 „ kockacukor — — — 134
1 „ törött cukor — — — 134

Olcsó árak!

TELEFONSZÁM: 284.

asztali ó bor — — — 134
zamatos ó bor — — — 144
pecsenye bor — — — 164

Nagy Mikulás és karácsonyi vásár!

Kötvényhamiltásban szombaton De Falloist hallgatták ki, aki egyetlen szerepül csak La Case és Tovbini összehozását vállalja. Colombani és Perier rendőrbiztosok ugyanekkor befejezték Dietz János ügyvéd kihallgatását, akinek vallomása több pontban rendkívül fontos momentumokat tisztázott.

A népszövetségi ülésre tegnap érkeztek meg Briand francia, Sirese-mann német külügyminiszterek kíséretükkel s Apponyi Albert gróf. Briand együtt ebédelt Chamberlainnel, majd ebéd után egy órási tanácskozást folytatott Litvinov és Lunacsarszkij szovjet delegátusokkal. Korányi Frigyes br. viszont Budminiszterrel folytatott megbeszélést. Általában az egész nap igen fontos megbeszélések között telt el.

A Jekaterinoszláv melletti vasuti szerencsétlenségénél 7 halott, 20 súlyos sebesült, 80 kisebb-nagyobb sebesült maradt a roncsok között.

Veszedelemes bűntöröklet fogott el a pesti rendőrség Csanaki János és Munt Henrik személyében. Előbbi 9 éven át ült már börtönben betöréseiről s kiderült róla az is, hogy még 1918-ban Tápiószőlén meggyilkolt egy jóórdu gazdát is.

Rövid hírek. Tegnap avatták fel ünnepélyesen a Józsefváros új református templomát. — Sztranyavszky Sándor belügyi államtitkár beiktatott egyenlős egyházfelügyelői tisztségbe. — Huszár Károly volt miniszterelnök Szegeden nagyszabású beszédet mondott az egyke ellen „Öngyilkos akar-e lenni Magyarország?” címmel. — Sascha Kolowrat az osztrák filmpar legregbb munkása tegnap meghalt. — József főherceg bankuti birtokán tegnap volt az udvari vadászat.

Egyetlen büncselekmény nélkül zajlott le a vásár.

Mint ritkán előforduló eseményt kell megemlítenünk, hogy a vásárral kapcsolatban semmi büncselekmény nem történt.

Ennek egyszerű magyarázata az, hogy a rendőrség a legszélesebbkörű preventív intézkedéseket alkalmazta. Már pénteken megkezdte erélyes munkáját a rendőrség. A gyanús egyéneket, idegeneket, vándorlókat igazolásra szólította, szombaton délelőtt a hetipiacot, délután a vásár környékét razziázta végig, majd éjjel ismét a vásártér környékén rendezett hajnalig tartó razziát.

Az igazoltatás során több gyanús egyént előállítottak. Akik nem tudták igazolni, milyen célból tartózkod-

nak a vásártéren, azokat annak elhagyására szállították fel.

A vásár napján a detektívek ellepték az érkező vonatokat, a vásártér és az ott megfordulókat sűrűn felállított rendőrszemekkel együtt figyelték. A zsebmetszők nem látták elég biztosnak helyzetüket és így a köznyugalom semmi veszély nem fenyegette.

HIREK.

A hét programja.

December 5-én este fél 9 órakor a Liszt Ferenc Kör Basilides—Kósa hangversenye.

December hó 6-án este 8 órakor ünnepi társas vacsora a Nemzeti Kaszinóban.

December 7-én délután 6 órakor a bajai Lorántffy Zuzsanna Négyzet műsoros teaestje a Központban.

December 8-án délután 5 órakor a Mária Kongregációk Immaculata ünnepélye a Központban.

December 19-én este 6 órakor Sesztay Sándor mérnök műszaki előadása a Corso-mozibans.

Hálaadó istentisztelet lesz f. hó 6-án délelőtt 9 órakor a belvárosi templomban nagybányai Horthy Miklós kormányzó urunk névnapja alkalmából. Az ünnepélyes szentmisén hatóságok, testületek, egyesületek, körök és iskolák megjelennek s ezután kérjük Baja keresztény társadalmát, hogy a hálaadáson minél számosabban jelenjenek meg.

Kongregációs ájtatosságok. A belvárosi plébánia templomban ma, holnap, holnapután, tehát hétfőn, kedden, szerdán tartandó szentbeszéddel egybekötött ájtatosságok délután 5 órakor kezdődnek.

Az elemi iskolák Horthy ünnepélye. December 6-án reggel Horthy Miklós kormányzó névnapján a város valamennyi elemi iskolájának növendékei szentmisét hallgatnak. Utána az iskola udvarán felállított nemzeti színi zászló előtt tisztelegő felvonulást tartanak és újjólag jelét adják a haza és a nemzeti zászló iránti hűségüknek.

Hirtelen halál. Pekity Antal városi utcaszépítő szombaton éjjel az utcán rosszul lett és összeesett. A járőrök a Vöröstitársaság utca 20 sz. lakására szállították, ahol még az éj folyamán meghalt. Holtestét a rendőri bizottság a város kórházi kórbonctani laboratóriumába szállította, ahol a halál okát a boncolással állapítják meg.

— Ovodások Mikulás-ünnepélye.

Vasárnap délután a Vöröskeresztéri ovodában, a szombatdélutánhoz hasonló sikerű kedves Mikulás-ünnepély volt. A műsor keretén ugyanazt a bájos kis színművet adták elő az ügyes kicsikék, amit szombaton délután a Józsefvárosi ovoda tehetséges kis szereplői mutatnak be. Utána a határos jelmezű Mikulás kiosztotta a kicsinyeknek az ajándék cukrokat. A meleg bensőséges gyermekünnepséget nagy közönség nézte végig.

A ma esti Basilides-Kósa hangversenye. A Liszt Ferenc Kör tévira-tot kapott, hogy Basilides Mária és Kósa György, a ma esti hangverseny nagy művészei az egybegyűlé 4 órai vonattal érkeznek meg. Teljes fog-tapsolni Basilides Máriaé, a világ legnagyobb altének-szódnőjének, a magyar geniusz világraszóló hiedetőjének és Kósa Györgynek, az ifjabb zeneszerzői nemzedék egyik legkiválóbbjának. De hiszen ez természetesen Tavalys vég nélküli ünneplés volt a hangversenyük. Tehát a viszonylításra ma este a Nemzeti Színház termében!

Madách interpretáció a bajai középiskolákban Léway Gyula, a „Magyar Széppeldata Társaság” fehérszínházának jeles interpretator tagja, ma délelőtt 8—10 ig a kereskedelmi leányiskolában, 12—2 ig a kereskedelmi fiúiskolában tartott előadást az Ember tragédiája részleteinek kiváló előadásával. Holnap 10—12 ig a gimnázium és tanítóképző növendékeinek ismétli meg értékes előadását, melyet 14 városban tartott meg eddig a középiskolák részére 47 alkalommal.

Betöltik a helyettesített városi tisztviselői állásokat. Baja város törvényhatósága bizottságának e hónap 20-án tartandó közgyűlési tárgysorozatóban egy rendkívül fontos és érdeklődéssel várt pont fog szerepelni. A decemberi közgyűlés tölthet be választás útján az eddig helyettesített városi tisztviselői állásokat. A bővebbi magyarázatot tartalmazó pályázati hirdetményt alkalommal hozzuk.

Felvágta az ereit. Bálint Dánielné bajai lakos vasárnap délelőtt az Erzsébet királyné utca 76. számú lakásán balkarján az ereket öngyilkossági szándékból felvágta. Az előhívott mentők a közkórházba szállították.

Ladikót találtak. F. évi nov. 13-án Mohácson a régi Dunaág mohács-szigeti oldalán a töltés közelében egy használható 4—5 méter hosszú, 5 bokonyos, jelzés és számnélküli ladikót találtak. Jogos tulajdonosa a mohácsi államrendőrkapitányságnál átveheti.

Vidék.

Tanítónői kinevezés. A kalocsai érseki háloság Wahl M. Annun- ciatát csatáljai tanítónővé nevezte ki.

Gyermekelfáradás. Megirtuk mult vasárnapi számunkban, hogy a bácsalmási tanyai iskolák a Vöröskeresztön építendő templom javára évenként 2—2 gyermek előadást rendeznek. Ezen üdvös elhatározást tették is követik. A vöröskereszt iskolá tanuló, Wetzstein Ádám lelkész és Solaff Jakab tanító rendezésében, már e hó 11-én d. u. 4 órakor műsoros előadás keretében előadnak több kisebb színdarabot, költeményt és énekszámot. A nagyközönség részére egy héttel később, a Köller Éle kaszinóban ismétlik meg az előadást.

Egyházközségi gyűlés. A bácsalmási rom. kath. egyházközség 70 tagu képviselőtestülete, Barth Benedek pábános elnökletével hétfőn tartja rendes közgyűlését. A néps közgyűlés tárgysorozatán több fontos ügy szerepel. Előki bejelentés számol be a régi hitközségi pénztárnél talált hiányokról és azok pótlásáról. Hónig Ambrus új pénztárnoknak fizetésmegállapításra és a zárszámadások elkészítésére megbízást ad ki a gyűlés. A temetőszűkítés gyűlésének beszámolója után, a halálozás folytán megürült baltéri fiúiskolai szolga választása zárja be a nagy érdeklődéssel várt közgyűlés tárgysorozatát.

Az épülő csikériai templom. Vasárnap volt három hete, hogy a kalocsai érsek és a belügyminiszter jelenlétében elhelyezték a csikériai templom és plébánialak alapkövét. E rövid idő alatt Molczar Sándor kiskunhalasi vállalkozó és társai a leglelkismeretesebb módon vezették az építkezést. A plébánialak falait már felhúzták, a tetőszerkezeten most dolgoznak az ácso, karácsonyra fedél alatt lesz, május elsejére pedig beköltözködéssre készen várja a buzgó Varga József plébánost. A templom falai másfél méter magasak, már az állványozási munkálatokat is elvégezték és ha az időjárás engedi, újjére állni fognak a falak, a torony és tetőzet pedig tavaszra készül el. A vállalkozók a helybeliek mellett sok vidéki munkást is foglalkoztatnak, Bácsalmásról több kőműves mellett 22 munkás dolgozik.

Marólugot ivott egy kisfiu. Török Mihály 2 éves bajszentistváni kisfiu véletlenségből lugkóvet ivott. Életveszélyes sérülésével a közkórházba szállították.

Hölgyeim és Uraim!

Szives tudomásukra hozom, hogy üzletembe a **CIPŐT** is bevezettem. Állandóan raktáron tartok férfi, női és gyermek **CIPŐKET** a legjobb minőségben, legszébb formákban és azokat a legolcsóbb áron árusítom.

CIPŐ

Együttal közlöm még azt is, hogy férfi **KALAPOK**, nyakkendők, harisnyák, keztük, puloverek, menyasszonyi koszorúk és fátalak, ridikülők stb. továbbra is nagy választékban olcsón kaphatók üzletemben.

Bruszt Lajos Baja.

— **Tűz a bacsabokodi ovodában.** A napokban kisebb tűz támadt a bacsabokodi ovodában. A kéménylúzból eredő gerendaégetés azonban idejében észrevették és eloltották s így szerencsére nagyobb anyagi kár nincsen.

— **Pe döntő bicshagy.** A lapunkban ismertett jánosalmi gyilkosság ügyében újabb momentumra bukkantak. A halántékon szurt Farkas Miron boncolása alfalmával ugyanis az agykoponya csontba törve találták a gyilkos kés hegyét. Minthogy a csendőrség a részesei késeit lefoglalta, könnyű lesz ellenőrizni azt a tényt, vajjon Török a saját késsel szúrta-e halántékon Farkast, vagy pedig a dozatának a késével, ami Török védekezését tekintve rendkívül fontos körülmény.

— **Parkirozás Bácsalmáson.** A Rákóczy ut cement műút építése már befejeződött, a munkálatok a Bányai-utcai szakaszon folytatódnak. A zárda előtti széles út két oldalra parkirozását a községi képviselőtestület már hónapok előtt elhatározta. Az út nivelálási, befalozási és parkirozási tervét a bajai m. kir. államépítészeti hivatal már elkészítette, amelyek keresztülvitelére a községi képviselőtestület 8000 pengőt szavazott meg. A munka megkezdését eddig csak az uttest öreg eperfái akadályozták, a község most kap engedélyt azok eltávolítására, ami helyett megfelelő számú fát köteles ültetni a mátyásfalui ut melletti községi dűlfutak szegélyezésére, nehogy a selyemhernyótenyésztés károsodjék a különben annyira üdvös parkirozás keresztülvitelét után.

— **Fővárosba utazó olvasóinknak** páratlan kedvezményt nyújt a Keleti pályaudvarral szemben levő, elsőrangú **PARK SZÁLLODA**, amennyiben a szobák árából 20 százalék, az éttermi árakból pedig 10 százalék engedményt ad kiadóhivatalunkban díjmentesen kapható utalványok ellenében. Egyben felhívjuk a PARK-szállodának lapunk más helyén olvasható hirdetésére szíves figyelmét

— **MOLNÁR**, ruhákat vegyileg művésziessé fest, tisztít. Pliissirozás és gouvrirozás 3—4 óra alatt. Gallérok és kézelők habfehérre és tükörfényesre tisztíttatnak. Üzlet Baján, Erzsébet királyné u. 16. Főútlelet Szekszárd, Kaszinó-bazár. Ezüst éremmel kitüntetve.

— **Erős, vérbő kövér emberek számára** a természetes „Ferenc József” viz naponként való ivása a legkisebb erőködés nélkül könnyű és rendszeres bélműködést biztosít. Számos szakorvosi jelentés bizonyítja, hogy a Ferenc József víz közsvényben és csuszban szenvedőknek, valamint cukorbetegeknek is nagyon jót tesz, s ezért méltán megérdemli a legmelegebb ajánlást. Kapható gyógyszerárakban drogériákban és fűszerüzletekben.

SPORT.

Szlovákia—Ferencváros 4:1 (2:0).
Slován—S. baria 3:1 (2:0).
Ujpest—Belgrádi SC 3:1 (2:0).
Hungrária—Bántya 2:1 (2:0).
III. ker.—Kispest 3:2 (3:0).
Attila—Bocskay 1:1 (1:0).

Ipar és kereskedelem.

Az ország kézműves és kisiparossága az IPOSZ mellett és a miniszterelnöknél.

A napunk vasárnapi számában hirdettünk az Országos Kézműves Testület közeli megalakulásáról. Most arról számolhatunk be, hogy a Baross Szövetségnek Rausch Aladár kormányfőtanácsos elnöke alatt az összes szakosztályok vezetőinek bevonásával most tartott gyűlése egyhangú határozattal az Iposz mellé állított s egyedül ezt az intézményt jelentette ki az Országos Kézműves Testület megalakítására hivatottnak és jogosultnak.

Ugyancsak gyűlést tartott az Ujron Gábor elnöke alatt működő Országos Iparos Szövetség is, ki-

mondván, hogy a kezdeményező Iposzt a Kézműves Testület megalakításában egész erejével támogatja, s hasonló akcióra az ország valamennyi ipartestületét felhívja.

Az Iposz vezetősége elhatározta, hogy december 13-iki rendkívüli közgyűlése alkalmával az ország ipartestületeinek kiküldötteit a miniszterelnök elé vezeti s feltárja előtte a helyzetet.

Közgazdaság.

December 5.

Terménytőzsde Budapest.

77-es bacsikai buza	30 20—30 35
rozsa	29 25—29 35
árpa	26 00—27 —
sörárpa	27 50—31 50
zab	24 35—24 80
tengeri	26 15—26 65
uj tengeri XII I.	20 27—21 52

Chicago-i terménytőzsde.

buza XII. 129 87	zab	52 62
V. 133 62		55 25
VII. 135 37		57 —
tengeri XII. 91 25	roze	110 —
V. 95 37		110 —
VII. 98 12		110 37

Zürichi nyitás.

Budapest	90 72	Berlin	123 89
Páris	20 40	Wien	73 10
London	25 30	Szofia	3 74
New York	518 37	Prága	15 36
Brüsszel	72 50	Varsó	58 15
Milanó	28 17	Belgrád	9 13
Amsterd.	209 50	Bukarest	3 20

Laptulajdonos: Uj Elet nyomda r. t.
Felelős kiadó és kiadóhivatal vezető:
Moravosik Győző.

Öt perc alatt

készíthet otthon nagy szerű rumot vagy likőrt, ha az Apolló illatszertárban vásárol hozzávaló essenciát. Egy-egy üveghasználati utasítással 48 fillér.

Öz. Heneráry Antalné és Fia cég

mikulás és karácsonyi különlegeségei páratlanok!

Karácsonyfadiszek, mikulások, krampuszok, szaloncukor desszertek.

Nagy választék különleges mikulás és karácsonyi felszerelésben.

Ezenkívül csemege, fűszer, gyarmat és háztartási áruk állandóan a legolcsóbb árak mellett kaphatók.

Tessék kirakatainkat megtekinteni! (A Zrci rendház mellett.) Telef. 70.

Olcsó beszerzés!

Ingá, ébresztő órákban és zsebóra különlegességekben.

Raktáron nagy választék ékszer és aranyáruban, ezüst és alpakka dísz tárgyakban.

Saját műhelyekben készülnek iparművészeti tárgyak ékszerek

Óra javítások.

Karácsonyi ajándékok olcsó beszerzési helye.

Bacsányi J.

óras ékszerész.

Pékhánia templom mellett.
(Dr. Juray házában.)

„STAUFFER“

doboz — emmenthália legjobb.

Mindenhol kapható.

Főlerakat:

Krausz Testvérek Utóda cégnél.

(-) UBIANIA MOZGO (-)

1927. december 7-én, szerdán este 6 és fél 9 órakor.

1927. december 8-án, csütörtökön d. u. fél 4 és este 6 és fél 9 órakor.

Minden idők legnagyobb filmje. Csak 16 éven feletieknek.

Casanova.

A nők halhatatlan bálványának memoárja filmen 16 felvonásban. — Fősz: IVÁN MOSJOKINE.

KATTARINKA
CIPŐÁRUHÁZ

A LEGOLCSÓBB HÖCIPŐFORRÁS!

CORSO MOZI.

Dec 8 án, csüt. d. u. fel 4, 6 és fél 9.

Balalajka.Orosz cirkusz dráma 8 felvonásban.
Főszerepben: FLORENCE VIDOR és
OLIVE BOCK.**Arizoniai
csodalovas**Alascai dráma 8 felv. — Főszerepben:
KEN MAYNARD.Borpincknek kiválóan alkalmas
tázas**PINCE**

Teljeség

kiadó.

Cím a kiadóban.

RŐFÖSARUK:Legnagyobb választék,
legkedvezőbb árak.**Welchner Lőrinc**

Erzsébet királyné-uca 6. sz.

**A Bajai Hengermalomban
górék, istalók, raktárak
és irodahelyiségek
bérelhetők.**Felvilágosítást adunk
egész nap.**BUDAPESTRE UTAZIK?!**20 százalék engedményt kap
mint ezen lap előfizetője olcsó
szoba-árainkból,10 százalék engedményt kap
olcsó éttermi árainkból.
Kitünő házikonyha.
5 pengőt megtakarít,
autótaxi költséget, mert gyalog
ájtóhet egy perc alatt a
pályaudvarról.**OTTHON ÉRZI MAGÁT!**
jól fűtött szobáinkban.Elsőrendű kiszolgálás, szigorúan
családi jelleg

Saját érdeke,

ezen előnyök folytán, hogy ok-
vetlen nálunk szálljon meg.**GRAND HOTEL****PARK SZÁLLODA**

BUDAPEST.

VIII, BAROSS TER 10.

Szemben a Keleti pályaudvar érke-
zési oldalával.**A bajai gyümölcsértékesítő és
központi szeszfőző szövetkezet**modernül felszerelve a Bachrach-féle fatalpen üzembe
helyeztetett és a szőlősgazdák rendelkezésére áll.Ki segítsen a szőlősgazdán, ha önmagán nem segít?
Tömörüljünk!Minden szőlősgazda csakis a szőlősgazdák szövetkezeté-
ben főzeti ki törkölyét, mert ez rá előnyösebb.

Tiszteit vevőink figyelmébe ajánljuk a most érkezett

makói petrezselyem, sárgarépa,nemesített édes tormá, tavasz ázó fokhagyma, őszi vagy dughagyma,
vő őshagyma készletekkel.Összes zöldség és hgyirta neműinket makói kertészetekből szereztük be.
Ella és róza burgonyát, fehér keményfejt káposztát rektárról szállítunk.**STEIN terménykereskedő, Patak-utca 7 sz.**

Telefon: 288. Hívja telefonon szükség esetén. Telefon: 288.

Már tudja mindenki,hogy Baján a belvárosi plébániával szemben, Haynald utca 2.
szám alatt, Mészáros Pál „Gondviselés” által**új temetkezési vállalat**

legolcsóbban és legszebben temet.

Aki pénzt akar megtakarítani, bizalommal keresse fel, szükség
esetén. — Kedvező fizetési feltételek, nagy választék. — Elvállal
egyszerű és dísztemetéseket, exhumálásokat, halottak szállítását
bárhova. — Nagy választék élővirágokból és műkoszorúkból.**Miért olcsó? — Mert saját készítmény!**

Ajánlja bizalommal szükség esetén.

Magyar Vasutak Autóközlekedési Vállalata Részvénytársaság

(M. A. V. A. R. T.)

MenetrendAz alábbi autovonatokon közlekedő személyszállítással egybekötött teherkocsijáratokra
— Érvényes a megnyitás napjától. —**a) A Baja—Sükösd—Hajós—Kalocsai vonalon:**

6	13	ind. BJA	erk. 8 ²⁰ 15 ²⁰
6 ⁰⁵	13 ⁰⁵	BAJASZENTISTVÁN (Manhold üzlet)	8 ¹⁵ 15 ¹⁵
6 ¹⁰	13 ¹⁰	ÉRSEKCSANÁD (Hangya)	8 15
6 ³⁰	13 ³⁰	SÜKÖSD (Mayer Gyula)	7 ⁵⁰ 14 ⁵⁰
7	14	NEMESNÁDUDVAR (országuton).	7 ²⁰ 14 ²⁰
7 ³⁰	14 ³⁰	HAJÓS BORPINCÉK (utelágazás).	6 ⁵⁰ 13 ⁵⁰
7 ³⁵	14 ³⁵	HAJÓS KÖZSÉG (Fried Jenő)	6 ⁴⁰ 13 ⁴⁰
8	15	MISKE (Krausz Izidor)	6 ¹⁵ 13 ¹⁵
8 ²⁰	15 ²⁰	érk. KALOCSA (Törvényház)	ind. 6 13

b) A Baja—Csávoly—Felsőszentiván—Jánoshalmi vonalon:

6	13	5 ³⁰ ind. BAJA	erk. 10 ³⁰ 16 ⁴⁵ 7 ²⁰ *
6 ²⁵	13 ²⁵	6 ⁰⁵ CSÁVOLY (Arnold)	9 ⁵⁰ 16 ⁰⁵ 6 ⁴⁰
6 ⁵⁵	13 ⁵⁵	6 ¹⁵ FELSŐSZENTIVÁN (Templom-ut)	9 ⁴⁰ 15 ⁵⁵ 6 ³⁰
7 ²⁵	14 ²⁵	BOROTA (utelágazás)	9 ¹⁵ 15 ²⁰
7 ⁴⁰	14 ⁴⁰	érk. JÁNOSHALMA (Kazinczy üzlet) ind.	9 15 ¹⁵

Bajáról a reggeli járatok a Mátyás király-térről, a délutáni járatok a Zárda-utca-
ból indulnak. * -al jelzett járatok csak szerdán és szombaton közlekednek.**c) Kalocsa—Fajs—Dusnok vonalon:**

6	13	ind. KALOCSA	erk. 7 ⁵⁰ 14 ⁵⁰
6 ¹⁰	13 ¹⁰	BÁTYA	7 ⁴⁰ 14 ⁴⁰
6 ³⁰	13 ³⁰	FAJSZ	7 ²⁰ 14 ²⁰
6 ⁵⁰	13 ⁵⁰	érk. DUSNOK	ind. 7 14

A járatok az összes vonalon csak hétköznap közlekednek,
vásári járatokat kivéve.**Ejeli szolgálatot tart**

dec. 5 ól dec. 11

reggel fél 8 óráig és vasárnap
délután nyitvaGYARMATI EMIL és
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ
gyógyszertára.**Hirdessen a Bajai Ujságban****Ruházati cikkek:**

Legolcsóbb vásárlási forrása

Welchner Lőrinc

rófős kereskedése Erzsébet kir. uca 8

Szűcs- és szarméaru:

legdivatosabb, legszebb

Mormer Ferencnél.

Baja, Erzsébet királyné-u 57. szám.

Angol, német, amerikai**MOTORKERÉKPÁROK,**kerékpárok, varrógépek,
kötőgépek, írógépek.
szakszerű beszerzése**Fränkel és Horváth-nál.**

Baja, Budapesti ut 15. szám.